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giunta regionale
XI legislatura

Proposta n. 1602 / 2022

PUNTO 38 DELL’ODG DELLA SEDUTA DEL 20/09/2022

ESTRATTO DEL VERBALE

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA REGIONALE n. 135 / IIM del 20/09/2022

OGGETTO:
Risposta all'interrogazione con risposta in commissione n. 16 del 17 Agosto 2022 presentata dalla
Consigliera Cristina GUARDA avente per oggetto "SUL TERMINE FINALE PER LA PRESENTAZIONE
DELLE ISTANZE DI CUI AL BANDO APPROVATO CON DGR N. 885 DEL 19 LUGLIO 2022".
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COMPONENTI DELLA GIUNTA REGIONALE
Presidente Luca Zaia Presente
Vicepresidente Elisa De Berti Assente
Assessori Gianpaolo E. Bottacin Presente

Francesco Calzavara Presente
Federico Caner Presente
Cristiano Corazzari Presente
Elena Donazzan Presente
Manuela Lanzarin Presente
Roberto Marcato Presente

Segretario verbalizzante Lorenzo Traina

RELATORE ED EVENTUALI CONCERTI

CRISTIANO CORAZZARI

STRUTTURA PROPONENTE

AREA MARKETING TERRITORIALE, CULTURA, TURISMO, AGRICOLTURA E SPORT

APPROVAZIONE

Sottoposto a votazione, il provvedimento è approvato con voti unanimi e palesi.
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XI Legislatura

OGGETTO: Risposta all'interrogazione con risposta in commissione n. 16 del 17 Agosto 2022 presentata 
dalla Consigliera Cristina GUARDA avente per oggetto "SUL TERMINE FINALE PER LA 
PRESENTAZIONE DELLE ISTANZE DI CUI AL BANDO APPROVATO CON DGR N. 
885 DEL 19 LUGLIO 2022".

Il relatore propone alla Giunta di adottare la seguente risposta:

In riferimento all’interrogazione in oggetto, ove si lamenta l’esiguo numero di giorni (45) intercorrenti tra la 
data di pubblicazione nel BURV (22 luglio 2022) e il termine finale (5 settembre 2022) del bando ordinario 
2022  per  la  presentazione  di  istanze  di  contributo  a  sostegno  di  progettualità  di  spettacolo  dal  vivo, 
approvato con DGR n. 885 del 19 luglio 2022, nonché il fatto che la vigenza del bando in un periodo di 
sospensione di numerose attività lavorative (agosto 2022), possa ostacolare l’adeguata preparazione delle 
istanze stesse, con il conseguente rischio di nuocere al procedimento di allocazione delle risorse previste dal 
bando, si precisa quanto segue.
La tempistica di  predisposizione,  approvazione e pubblicazione del  bando in  questione è dovuta  a due 
fattori: l’approvazione del primo “Piano annuale degli interventi per la cultura” 2022, previsto dall’art. 8 
della L.R. n. 17/2019“Legge per la Cultura”, che ha individuato gli interventi da attuare per il 2022, ivi 
compreso quello di cui al bando in argomento, avvenuta con DGR n. 719 del 14 giugno 2022, acquisito il 
parere della competente commissione consiliare, e la circostanza che detto bando rappresenta una novità 
assoluta e di conseguenza ha richiesto maggiori approfondimenti e confronti con gli stakeholder del settore, 
con  i  quali  è  stato  condiviso  un  percorso  che  ha  riguardato  la  strutturazione  del  bando  e  le  relative 
tempistiche.
Non si ritiene pertanto di posporre il termine finale, fissato nel 5 settembre 2022, per la presentazione delle 
istanze  di  partecipazione  al  bando  approvato  con  la  DGR  n.  885  del  19  luglio  2022,  in  quanto  ciò 
pregiudicherebbe la tempestiva conclusione del procedimento e l’assegnazione delle risorse.

LA GIUNTA REGIONALE

UDITO il relatore, il quale dà atto che la struttura competente ha attestato, con i visti rilasciati a corredo del 
presente atto, l'avvenuta regolare istruttoria della pratica, anche in ordine alla compatibilità con la vigente 
legislazione statale e regionale, e che successivamente alla definizione di detta istruttoria non sono pervenute 
osservazioni in grado di pregiudicare l'approvazione del presente atto;

DELIBERA

 
1. di approvare, nel testo riportato in premessa, la risposta all'atto ispettivo richiamato in oggetto; 
2. di  incaricare  dell'esecuzione  del  presente  atto  la  Segreteria  della  Giunta  -  Direzione  Attività 

Istituzionali della Giunta Regionale e Rapporti Stato/Regioni. 
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IL VERBALIZZANTE
Segretario della Giunta Regionale

f.to - Dott. Lorenzo Traina -
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